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ΕΡΩΤΗΣΗ 
        

       Τετάρτη 21 Ιανουαρίου 2025 

Προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη κο Χρυσοχοΐδη Μιχαήλ 

Θέμα: Αναγκαία η Ενίσχυση της Διεύθυνσης Αστυνομίας Ευβοίας ενόψει των 

Τακτικών Μεταθέσεων 

Κύριε Υπουργέ, 

Η Εύβοια είναι ένας νομός με ιδιαίτερα χαρακτηριστικά και απαιτήσεις, καθώς 

συνδυάζει νησιωτική και ηπειρωτική γεωγραφία με δύσβατο και απαρχαιωμένο οδικό 

δίκτυο. Η γειτνίαση με την Αττική, η τουριστική κίνηση, οι Δομές Φιλοξενίας 

Προσφύγων στη Ριτσώνα, το Σωφρονιστικό Κατάστημα Κράτησης και οι κρίσιμες 

υποδομές καθιστούν την αστυνομική παρουσία αναγκαία και επιτακτική. 

Σύμφωνα με τα δεδομένα που προκύπτουν από τις στατιστικές, ο μέσος όρος 

αστυνομικών ανά κάτοικο στον νομό Ευβοίας είναι ένας αστυνομικός για κάθε 460 

κατοίκους, ενώ ο πανελλαδικός μέσος όρος είναι ένας αστυνομικός για κάθε 197 

κατοίκους. Αυτή η διαφορά υποδεικνύει μια σοβαρή υποστελέχωση, που δυσχεραίνει 

τη λειτουργία των αστυνομικών υπηρεσιών και την αποτελεσματική αστυνόμευση. 

Η κατάσταση επιβαρύνεται περαιτέρω από τη γήρανση του προσωπικού και τον 

αυξημένο αριθμό αποστρατειών. Συγκεκριμένα, οι αποστρατείες αυξήθηκαν από 10 

το 2023 σε 23 το 2024, με πρόβλεψη για ακόμα μεγαλύτερο κύμα αποχωρήσεων τα 

επόμενα χρόνια. Ως αποτέλεσμα, οι οργανικές θέσεις που παραμένουν κενές δεν 

επαρκούν για την κάλυψη των αυξημένων αναγκών της περιοχής. 

Είναι κρίσιμο, ενόψει των τακτικών μεταθέσεων, να ληφθούν υπόψη οι αυξημένες 

ανάγκες της Εύβοιας. Ο νομός μας πρέπει να αποτελέσει προτεραιότητα για τις 

μεταθέσεις του προσωπικού, ώστε να ενισχυθεί η αστυνομική δύναμη και να 

εξισορροπηθεί η μεγάλη διαφορά από τον πανελλαδικό μέσο όρο. Η ενίσχυση μέσω 

τακτικών μεταθέσεων δεν είναι απλώς αναγκαία, αλλά επιβεβλημένη, για την 

εύρυθμη λειτουργία των υπηρεσιών και την ασφάλεια των πολιτών. 

Επειδή εν αναμονή των τακτικών μεταθέσεων, το Υπουργείο οφείλει να λάβει υπόψιν 

τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά της περιοχής της Ευβοίας, 
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Επειδή η Εύβοια, έχει ανάγκη από ισχυρή αστυνομική παρουσία για την ασφάλεια 

των πολιτών, ειδικά κατά τις τουριστικές περιόδους, 

Επειδή η υποστελέχωση της Διεύθυνσης Αστυνομίας Ευβοίας επιβαρύνει την 

απόδοση των αστυνομικών υπηρεσιών και δημιουργεί σοβαρά προβλήματα στην 

εξυπηρέτηση των πολιτών, 

Ερωτάσθε, 

1. Αναμένονται να ανακοινωθούν τακτικές μεταθέσεις αστυνομικών υπαλλήλων 

στην περιφερειακή ενότητα Ευβοίας και αν ναι, σε ποιο βαθμό θα καλύψουν τις 

υπηρεσιακές ανάγκες και τα κενά που υπάρχουν;  

2. Ποιες ενέργειες προτίθεστε να αναλάβετε για την κάλυψη των κενών 

οργανικών θέσεων στην Διεύθυνση Αστυνομίας Ευβοίας και την αποκατάσταση της 

ισορροπίας σε σχέση με τον πανελλαδικό μέσο όρο αστυνομικών ανά κάτοικο; 

3. Υπάρχει πρόβλεψη για την ενίσχυση της Διεύθυνσης Αστυνομίας Ευβοίας με 

επιπλέον προσωπικό, ειδικά κατά την θερινή περίοδο, ώστε να καλυφθούν οι 

αυξημένες ανάγκες λόγω τουριστικής κίνησης και άλλων παραγόντων; 

 

        Η ερωτώσα βουλευτής 

 

 

         Καζάνη Αικατερίνη 




